

NBA 全明星赛西部三连胜

保罗荣膺 MVP

新华社休斯敦2月17日电 (记者林德韧) 休斯敦NBA全明星周末的大轴戏——全明星东西部对抗赛17日上演,西部全明星凭借杜兰特独得30分的表演和保罗20分15次助攻的抢眼表现以143:138战胜东部队,赢得第62届全明星大赛的胜利。

这是西部连续第三个赛季在全明星赛上战胜东部。洛杉矶快船队的当家球星克里斯·保罗凭借20分、15次助攻的表现成为本场比赛的最有价值球员(MVP)。这是保罗职业生涯首个全明星赛MVP荣誉,他在总共5届全明星经历中一共送出了62次助攻,平均每场高达12.4次,这项数据为NBA历史最高。

杜兰特的30分将他的全明星赛场均得分提升为28.8分,该项数据同样为NBA历史最高,排名第二的是场均25.1分的勒布朗·詹姆斯。

“保罗配得上MVP的称号,”杜兰特赛后对队友保罗不吝赞美之辞,“他能够传球、能够抢断、能够投中关键球,祝贺他。跟他一起打球我感到非常愉快。”

尼克斯队的安东尼得到东部最多的26分,韦德贡献21分,詹姆斯得到19分。

比赛刚开始格里芬就先声夺人,独得4

分为西部取得领先,杜兰特和保罗随后命中三分球,西部一度以10:2领先。此后,詹姆斯带领东部迎头赶上,双方此后你来我往,西部以31:26领先结束第一节。

第二节双方手感回升,投篮命中率开始提升,在霍利迪扣篮命中之后,东部以41:40反超。双方以50:50战平进入中场休息。

下半场西部重新占据了优势,得分榜上杜兰特也越来越占上风,詹姆斯、韦德和安东尼则紧追不舍。在疯狂得分的大背景下,杜兰特逐渐将个人得分增加到了28分,并在第四节完成了一次抢断扣篮得分之后将个人得分提升为30分。

第四节双方争夺进入白热化,西部一直保持着8分的优势,而东部在三分线外的尝试屡屡偏出,最终未能实现逆转。

中场表演由歌星阿丽西亚·凯斯主唱,比尔·拉塞尔、乔治·格文、奥拉朱旺等退役球星也都到现场助阵。

值得一提的是,本届全明星赛再次突出了中国元素,关于姚明的一段纪录短片引发了现场观众的热烈掌声。同时,主办方还将NBA庆祝中国新年的活动剪辑成一段视频,在现场大屏幕上进行了展示。



2月18日,来自洛杉矶快船队的西部明星队球员保罗捧起MVP(最有价值球员)奖杯。

马奎尔险胜宾汉姆 夺得斯诺克威尔士公开赛冠军



斯蒂芬·马奎尔在颁奖仪式上展示奖杯

新华社伦敦2月17日电(记者王子江) 苏格兰选手马奎尔17日在英国纽波特举行的斯诺克威尔士公开赛决赛中,以9:8险胜英格兰选手宾汉姆赢得冠军。

当天的决赛从下午打到晚上11点。下午的第一阶段比赛结束后,两人以4:4战成平手。晚上的比赛中,马奎尔一度以5:7落后,但关键时刻他顶住压力,连下三局,以8:7领先。随后宾汉姆再次将比分扳平,将比赛拖入决胜局,马奎尔关键时刻一杆清盘,结束了这场艰苦的争夺。

这场胜利为马奎尔赢得了5万英镑的冠军奖金,这是他职业生涯中的第五个排名赛冠军。不过距离上次在北京夺得中国公开赛冠军已经过去了近5年。

“我几乎忘记了夺冠的滋味,这是最好的感觉,”他赛后说。现在排名世界第六的马奎尔,曾经在2004年连夺英国公开赛和英锦赛冠军,但在2008年后陷入低谷。

半决赛中击败了俊晖晋级的宾汉姆得到了3万英镑的亚军奖金。世界排名第10位的他说:“斯蒂芬(马奎尔)在落后时表现出了顽强的精神,我向他表示祝贺。”

斯诺克接下来的两个积分赛将转到中国举行,分别是海口公开赛和中国公开赛,之后选手们将返回英国,准备5月举行的最后两项大赛世界锦标赛。

穆帅百场喜得胜 风头却输拉莫斯

本报综合消息 穆里尼奥北京时间昨晨迎来执教西甲的第100场比赛,皇家马德里主场以2:0击败同城对手巴列卡诺,但是,佩戴队长袖标出战的拉莫斯虽然用进球为穆帅的百场增光添彩,但45秒内连得两张黄牌被红牌罚下,也让他“风头”盖过了穆里尼奥。

由于莫德里奇和伊瓜因停赛,穆帅昨晨对首发阵容做出大调整,年仅20岁的小将莫拉塔成为主力中锋,C罗、厄齐尔和卡卡司职攻击型中场。皇马在开场仅3分钟就取得领先,卡卡在禁区前沿分球给右路插上的厄齐尔,后者横敲中路,后点无人盯防的莫拉塔右脚推射入网。趁热打铁的皇马在第12分钟扩大领先优势,厄齐尔

开出任意球,后卫拉莫斯用强有力的头球把比分改写成2:0。

当皇马形势大好时,拉莫斯却在穆帅执教的第100场西甲比赛站出来“抢戏”。他进球后仅4分多钟,就在45秒内连得两张黄牌被罚下场。这是皇马后卫西甲职业生涯的第11张红牌。

比分领先的皇马少打一人,比赛随后变得沉闷,精彩的攻防场面并不多见,“不和谐”因素倒是不少。接过队长袖标的佩佩在回退时不慎踩在倒地的阿根廷前锋多明戈斯背上,两人发生争执后被队友劝开,多明戈斯随后在一次突破中对佩佩有明显的肘击报复动作。第63分钟,C罗在前场绊倒巴列卡诺后卫菲格拉斯,也被黄牌警告。(刘大伟)

空中技巧世界杯徐梦桃、齐广璞加冕 中国锁定两个总冠军

本报综合消息 当地时间2月18日,2012/2013赛季自由式滑雪空中技巧世界杯索契站结束,中国名将齐广璞、徐梦桃分别获得男女冠军。而贾宗洋和徐梦桃则提前锁定年终冠军。

世界杯空中技巧比赛从上赛季开始就在赛制上做了调整,采用淘汰赛制并且资格赛成绩不再带入决赛。今年的前五站比赛中,1990年出生的徐梦桃获得了四次冠军一次季军的佳绩。

索契站是今年的第六站比赛。共有22名女选手参赛,资格赛中,老将张鑫以83.47分居首,徐思存和徐梦桃分别排名第七、八名晋级。决赛首轮,通过资格赛晋级的12名选手再进行一跳,前四名过关。徐梦桃难度3.500的BLTF(后空翻直体接团身转体360度)得到了90.30分,位列第一,张鑫的bFF(向后翻腾一周加转一周)得到了82.21分,位列第三。小将徐思存和张鑫采用相同动作,得到了78.12分,位列第八位。

第二轮决赛只有四人参加,徐梦桃采用了

难度3.800的bLFF(直体后空翻三周转体720度)得到了106.02的高分,本赛季第五次获得冠军。澳大利亚的皮尔以82.07获得银牌,瑞士的舒尔以74.82分获得季军,张鑫以72.96获得第四。

男子方面,30人参赛。贾宗洋、齐广璞、吴超、刘宗庆分别排名资格赛第一、第四、第六、第十晋级。决赛首轮,刘忠庆采取了难度4.425的bFdFF(向后翻腾三周转体四周)得到了115.05分,位列第二,齐广璞难度4.525的bdFFF(向后翻腾三周转体四周)得到114.93分位列第三,二人双双晋级。吴超和贾宗洋分别排名第10和第11名出局。

第二轮决赛,齐广璞采用了难度高达5.000的bdFFdF,得到了99.00分,本赛季首次登顶。刘忠庆以bFFdF得到95.02分,获得亚军,白俄罗斯选手获得季军。

在总排名方面,徐梦桃以560分高居第一,提前一轮锁定女子年度总冠军,张鑫和杨雨位列第四和第五。贾宗洋以414分锁定男子总冠军,齐广璞以321分位列第二。

(新体)

蛇年开门红 广东彩民狂揽“大乐透”1.8亿大奖

2013年蛇年开门红!2月16日,超级大乐透迎来春节后首期开奖,第13017期全国井喷39注头奖,除北京彩民中出一注外,其余38注全部被广东一彩民擒获,累计中出头奖1.8亿元。据统计,1.8亿元巨奖在超级大乐透大奖排行榜上位列第三,第一巨奖2.56亿元出自江苏苏州,排名第二的2.48亿元出自湖北武汉。

数据显示,广东中出的1.8亿元巨奖为一人所中,大奖落于中山市第18065号投注站,中奖彩票是一张“5+3”复式票,大奖得主进行38倍倍投,投入228元,累计中出38注一等奖、76注二等奖,可谓

是注注有收获,单票累计中奖1.83亿余元!另外一注落于北京市丰台区第07154号投注站,中奖彩票是一张“8+2”复式票,投入112元,单票累计中奖481万元。

为确保彩民利益,经国家体彩中心研究,决定向超级大乐透第13018期奖池一次性注入奖金1000万元。

值得一提的是,第13017期开奖的彩票售出时间为节前的2月7日、8日,以及当天开奖的16日共三天,在节前购买过超级大乐透彩票的彩民也切记认真核对手中的彩票,大奖有可能就藏在节前购买的彩票之中!(娜娜)

